
Διάψευση αναληθών, δυσφημιστικών δημοσιευμάτων σχετικών με τις συνθήκες διδασκαλίας στο  

Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών ΑΠΘ 

Προκειμένου να αποκατασταθεί η αλήθεια σχετικά με όσα αναφέρθηκαν από μερίδα του τύπου και ΜΜΕ, 

σχετικά με το ότι «ακόμα και στο προαύλιο έκαναν μάθημα οι φοιτητές . . .» και τη φωτογραφία από 

21.02.2022, όπου απεικονίζονται οι φοιτητές και ο διδάσκων του μαθήματος «Ειδικά Κεφάλαια 

Πεπερασμένων Στοιχείων», επιθυμώ να δηλώσω τα εξής: 

Το μάθημα αυτό διδάσκεται στο 5ο έτος των φοιτητών του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών σε Νησίδα 

Ηλεκτρονικών Υπολογιστών της Πολυτεχνικής Σχολής του ΑΠΘ. Φέτος το παρακολουθούν περίπου 20 φοιτητές 

(ο ακριβής αριθμός θα καθοριστεί μετά την ολοκλήρωση των δηλώσεων των μαθημάτων που επιλέγουν οι 

φοιτητές). Για τη διδασκαλία του συγκεκριμένου μαθήματος, χρησιμοποιείται από το 2019 μία άρτια 

εξοπλισμένη νησίδα 40 ηλεκτρονικών υπολογιστών με σύγχρονο λογισμικό. Λεπτομερείς πληροφορίες είναι 

αναρτημένες στην ιστοσελίδα http://infolab.web.auth.gr/en/facilities/. Οι συνθήκες που διεξάγεται το 

μάθημα είναι πάρα πολύ καλές, όπως φαίνεται στην παρακάτω φωτογραφία, η οποία ελήφθη κατά τη 

διάρκεια του μαθήματος σήμερα 23.02.2022.  

 

Το συγκεκριμένο μάθημα δε μπορεί να διδαχθεί σε αμφιθέατρο ούτε φυσικά σε προαύλιο κυλικείου. Αυτό 

που πραγματικά συνέβη, είναι ότι τη Δευτέρα 21.02.2022 το μάθημα αναβλήθηκε για επόμενη ημερομηνία 

λόγω έκτακτης χρήσης της Νησίδας Η/Υ. Στη φωτογραφία της δημοσίευσης απεικονίζονται οι φοιτητές να 

συζητούν με τον διδάσκοντά τους και όχι να κάνουν μάθημα όπως, αναληθώς, αναφέρεται στα εν λόγω 

δημοσιεύματα. Τα ανωτέρω επιβεβαίωσαν οι φοιτητές μαζί με τον διδάσκοντα που απεικονίζονται στη 

φωτογραφία των εν λόγω δημοσιευμάτων στον Πρύτανη και στον Πρόεδρο του Τμήματος σε ζωντανή 

συνάντηση που είχαν μαζί τους. 

Συνεπώς, διαψεύδω κατηγορηματικά τα σχετικά δημοσιεύματα.  

Επίσης, στα ίδια δημοσιεύματα, «καταγγέλλουν οι εκλεγμένοι με την Πανσπουδαστική» ότι οι αίθουσες 

διδασκαλίας είναι υπερπλήρεις. Αυτό είναι ακριβές για ορισμένες μόνο περιπτώσεις και δεν είναι μόνιμο 

φαινόμενο. Αντίθετα, δεν αναφέρθηκαν πουθενά οι ήδη επιτυχημένες προσπάθειες που έγιναν, και 

συνεχίζουν να γίνονται, προς αντιμετώπιση των προβλημάτων από το Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών. 

 

Ο Πρόεδρος του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών 

Καθ. Αθανάσιος Μιχαηλίδης 
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